

В МОСКВЕ ТЯЖЕЛО РАНЕН ДОДОДЖОН АТОВУЛЛОЕВ

На оппозиционного журналиста Д. Атовуллоева совершено вооруженное нападение в Москве. Как сообщают российские информационные агентства, 12 января между 9 и 10 вечера около итальянского ресторана «Виаджио» по Комсомольскому проспекту, д. 15, на него напал неизвестный «азиатской внешности» и нанес ему два удара ножом. В тяжелом состоянии Д. Атовуллоев на «скорой помощи» был доставлен в НИИ им. Склифосовского.

Таджикская служба Радио Свободы со ссылкой на врачей клиники сообщает, что ударами ножа были задеты печень и легкое Д. Атовуллоева, он потерял большое количество крови, однако в настоящее время его жизни ничего не угрожает. Первая операция по свидетельству врачей прошла успешно.

По сообщению агентства Интерфакс, на место происшествия сразу выехала оперативная группа следователей СКР и полицейских из ОВД Хамовники г. Москвы. Начато следствие.

56-летний Дододжон Атовуллоев, таджикский журналист и руководитель оппозиционного движения «Ватандор», известен своей непримиримой критикой в адрес таджикского правительства и президента Эмомали Рахмона. В последние годы он проживает в России и Германии.

В 2011 году Генеральная прокуратура Таджикистана в очередной раз возбудила в отношении него уголовное дело и потребовала экстрадировать Д. Атовуллоева на родину. Однако этот запрос, как и предыдущие, не был удовлетворен российской стороной.

<http://news.tj/ru/news/v-moskve-tyazhelo-ranen-dododzhon-atovulloev>